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 САРАЈЕВО - Унапређивање сарадње међу државама западног Балкана важно је како
би се заједнички могло одговорити на нове изазове који су пред регионом, оценио је
косовски председник Хашим Тачи.

  "Сви смо угрожени екстремизмом и радикализном и на ту претњу можемо одговорити
само кроз заједнички рад", рекао је Тачи уочи самита "Брдо-Бриони", који ће се одржати
у Сарајеву.

  

Он је за "Дневни Аваз" истакао да је Самит "Брдо-Бриони" вредан регинални форум који
је произвео многе важне идеје, пројекте и механизме од вредности за цео регион.

  

Према његовим речима, он служи и као форум за унапређивање дијалога и сарадњу
између лидера у региону.

  

Самит у Сарајеву, како сматра, биће настављен у том духу, односно довешће до
додатног зближавања земаља региона што је неопходно.
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"Ми лидери знамо да су наше земље прошле тешке путеве. Наша обавеза као вође је да
покажемо визију и храброст да су наше државе и наша друштва изнад непријатељстава
из прошлости и гледамо у будућност, у помирење и пријатељства. Важно је показати да
сада сви заједно можемо седети за истим столом и заједнички радити на бољој
будућности за све", рекао је Тачи.

  

Он је оценио да ће Самит у Сарајеву потврдити да је ово подручје чрство окренуто
према бољој будућности, дијалогу, сарадњи и пријатељству.

  

"Ми већ градимо путеве и пруге које нас боље повезују. Ми ћемо комуницирати боље и
сарађивати боље. Проширићемо сарадњу на другим подручјима. Та сарадња је кључна
за регионалну интеграцију у НАТО и ЕУ", сматра Тачи.

  

Он ће учествовати на самиту шефова држава региона, који се сваке године одржава у
оквиру сарадње кроз процес "Брдо-Бриони", који се данас и сутра одржава у Сарајеву.

  

На скуп у главни град БиХ допутоваће, како је најављено, и председник Србије Томислав
Николић, Хрватске Колинда Грабар Китаровић, Словеније Борут Пахор, Македоније
Ђорђе Иванов, Албаније Бујар Нишани, Црне Горе Филип Вујановић, а учествоваће и
чланови Председништва БиХ.

  

Специјални гост Самита је председник Италије Серђо Матарела.

  

Процес "Брдо-Бриони" покренуле су 2013. Словенија и Хрватска како би се регионалном
сарадњом и решавањем отворених питања додатно стабилизовале прилике на
југоистоку Европе.

  

Први састанак је одржан на Брду код Крања, када је почасни гост био председник
Француске Франсоа Оланд.

 2 / 3



Хашим Тачи: Сарадња између лидера је кључна за регионалну интеграцију у НАТО и ЕУ
субота, 28 мај 2016 09:12

  

Годину дана касније састанак је одржан у Дубровнику, а специјална гошћа била је
немачки канцелар Ангела Меркел, док је трећи састанак одржан прошле године у Будви,
где је почасни гост био председник Аустрије Хајнц Фишер.

  

Четврти састанак одржан је крајем новембра у Загребу, где је гост био амерички
потпредседник Џо Бајден.

  

(Танјуг)
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